



秦创原立体联动孵化器总基地项目

“产业化”。科技经纪人依托自身的资源优势，在高校科研院所与企业之间搭建沟通的桥梁，弥补科技成果产业化所需的各类要素。针对可以转化的项目，科技经纪人帮助专利持有老师进行股权架构设计、投融资及市场对接、政策匹配等全流程服务，形成完整的落地方案，同时协助老师完成公司注册，协调项目入驻，保障项目正常投运，有力的推进了“三项改革”在各大高校的落地实施。

西安工程大学朱永灿博士科研团队主持的“电力与碳指标智能运营AIOT系统项目”，由科技经纪人吕静最初挖掘。她在深入了解项目方的技术优势和市场需求后，先后联系走访多家单位，向项目方推荐了三种产业化选择。经过反复沟通讨论，项目方采取了与科研团队合作成立公司的方案。朱永灿博士科研团队作为科技成果持有人以技术作价入股，与企业合作创办科技型企业，是科技成果商业化的典型代表，既保留了团队的研究力量，又能借助企业的力量实现产业化。项目的科技成果转化公司——陕西广林汇程能源科技有限公司，于2022年1月在西咸新区注册

成立，站在了产业化的起跑线。^[2]

架好桥梁纽带，促进科技成果“落地”

科技经纪人挖出了埋在土里的科技成果“金矿”，在穿越成果转化“死亡之谷”时，总窗口搭建起“政府主推”和“市场主导”的桥梁纽带，不断促成“三项改革”成果转化项目在总窗口落地生根。

一是系列路演活动助力项目对接创投资源。“三项改革”启动以来，总窗口以项目路演和全链条基金为桥梁纽带，采取“线上+线下”的模式，先后承办高校院所“三项改革”项目集中路演启动仪式和系列路演55场，推介项目、团队253个，带动全省各类路演224场次，路演项目2353场项。

二是科创基金体系助力项目落地成长。总窗口设立秦创原科创系列基金25支，总规模112亿元，形成覆盖“种子、天使、VC、PE”全链条、企业全周期的基金体系。秦创原科创系列基金已完成项目投资251个，投资金额总计20.41亿元，通过直接、间接形式带动相关基金返投新区资金达46.3亿元。其中，为有效促进省内科技成果转化